

**Донецкая Народная Республика г.
Харцызск**

МБОУ "СШ № 5"

Дударь Любовь Стефановна, заместитель
директора по воспитательной работе
Старикова Алина Владимировна

Классный час в школьном музее «В память о выпускнике-герое СВО»

План проведения:

1. Встреча гостей.
2. Слова администрации школы.
3. Основная часть.
4. Слова матери Валерия Аврамова-Железного.
5. Выступление учителя английского языка.
6. Выступление тренера по гандболу.
7. Просмотр видео и презентационного материала.
8. Открытие уголка памяти школьном музее.

Сценарий

Мы сегодня собрались по поводу открытия уголка памяти выпускнику нашей школы Аврамову Валерию Владимировичу.

Родился Аврамов (Железный) Валерий Владимирович 08.02.1974г. в городе Харцызске, в рабочей семье.

Учился в «Харцызской средней школе №5», принимал активное участие в спортивных и общественны мероприятиях, проходящих в школе, окончил 8 классов в 1989 году.

Параллельно с учебой занимался гандболом.

С нами поделится воспоминаниями учитель школы Дорофиенко Валентина Николаевна.

(слова учителя)

Дедушка Примаков Иван Семенович был примером для своего подрастающего внука, привил любовь к Родине, чувство долга и необходимость стать на защиту ее рубежей.

С 1992 по 1994 год он служил в рядах Советской армии.

В 1993 году женился на Аврамовой Екатерине Дмитриевне.

После службы в армии пошел в Иловайскую пожарную команду, был старшим пожарным караула.

С 2012 по 2014 год работал монтером пути ПМС 191 города Иловайска, где за короткий промежуток времени получает 3 квалицированный разряд монтера пути.

Но когда Украинская армия начала проявлять агрессию по отношению к жителям нашего родного Донбасса, обрушились обстрелы наших территорий

Аврамов Валерий Владимирович, отправился на защиту Донбасса. Позывной «Славян».

Валерий Владимирович принимает активное участие в боевых действиях против агрессии ВСУ.

За проявленный героизм награжден Орденом «За воинскую доблесть» «III» степень разведчик-стрелок, «За оборону Шахтерска», «За оборону Иловайска».

В Старобешево возведен мемориал в память о бое 30.08.2014г., в котором 20 ополченцев Донбасса остановили колонну вражеской техники и 100 боевиков карательного батальона, чтят местные жители всех своих Героев, в число которых и входит Владимир.

С 2016 по 2018 год в одном из подразделений части вместе с Владимиром проходит службу его сын с позывным «Кот» -Александр.

«Славян» продолжал службу в Народной милиции ДНР, обучал вновь прибывших ребят защищать Родину от агрессии противника, проводил занятия по подготовке школьных команд к участиям военно-спортивных туристических играх.

17 марта 2022 года была поставлена боевая задача занять блиндаж, являющийся укрепрайоном противника, и укрепляться. Он прекрасно понимал риски. Он командир и всегда шел впереди своих бойцов, и в этот роковой день был, впереди как пример смелости, воодушевления и мужества. И он с поставленной задачей справился. Под его командованием и плечо к плечу с ним ребята заняли укрепрайон противника.

О выполненной задаче Аврамов Валерий Владимирович «Славян» доложил высшему руководству. Но мгновенное ранение лишила Родину Такого Защитника, заботливого мужа, и примерного отца.

Слово предоставляется матери Татьяне Ивановне.

(слова матери)

Татьяна Ивановна, предоставляем Вам право открыть уголок памяти своего сына.

Подвиг старшего лейтенанта Народной милиции ДНР, командира стрелковой роты, Аврамова Валерия Владимировича будет жить с нами пока мы живы...

«Я от судьбы не отрекись, от долга высшего земного, тебе, я, Родин, клянусь! Тебе мое мужское слово. Тебе, моя Отчизна мать, Мой отчий дом и мирозданье, как сын я буду защищать. Да! До последнего дыханья».

Почтим память минутой молчания.